

“雷霆行动”剑指毒品,涉毒线索一追到底

市民提供涉毒线索最高奖20万元

JIN RI SHI DIAN 今日视点

举报电话:110、0515-88770110、15396880110
举报网址: http://www.yoga.gov.cn

势。行动期间,市民提供涉毒线索最高奖20万元。

此次行动将通过集中开展重点整治攻坚、社会面毒品清剿、吸毒人员查控,坚决遏制毒品滋生蔓延势头。行动期间,警方将对全区中小旅馆、网吧、酒吧等重点娱乐场所人员,定期组织开展集中清查行动。对查获的吸食、注射毒品人员,严格按照相关法律法规处理;对涉嫌引诱、教唆、欺骗、强迫、容留他人吸食、注射毒品以及参与贩毒活动的娱乐场所及其他公共服务场所的业主和从业人员,依法从严打击、从严处理;对出租屋或租房人员,发动群众举报涉毒人员线索,广泛收集有关吸毒人员信息,对获取的线索警

方将一追到底,对检查中发现的可疑人员及时进行吸毒检测,并进行依法分类处置。

此外,警方还对辖区内可能被制毒犯罪活动利用的化工企业、倒闭的厂矿企业、偏僻农舍、厂校、养殖场所以及制毒化学品和生产设备的物流寄递企业组织开展清理排查行动。重点排查符合制毒犯罪特征的场所,同时在高速出入口、治安卡口等重点路段,开展巡逻盘查行动,严格检查盘查过往可疑车辆、人员、物品,全区治安卡口点将配齐执勤警力,实行24小时查控,对大客车、危化品运输车以及其他可疑车辆,实行逢车必查、见疑必查。

区公安局禁毒中队队长苗韵翔告诉记者,羟亚胺是制造毒品氯胺酮(俗称“K”粉)的原料,是国家依法管控的第一类易制毒化学品,非法生产、买卖、运输羟亚胺等制毒物品是违法犯罪行为,必须予以严厉打击。警方鼓励广大群众积极同各类毒品违法犯罪行为作斗争,对检举揭发、提供公安司法机关尚未掌握的涉及毒品犯罪线索、协助抓获或直接扭送在逃人员、直接破获重大刑事案件的有功人员,按照有关规定予以1万元以上、20万元以下的现金奖励。公安司法机关对举报信息严格保密,对举报人依法予以保护。

(杨蕾 杨进)

本月起,劳动者可领高温津贴啦

违规用人单位最高罚款2万元

本报讯 近日,我区某纺织公司员工王先生致电“12333”劳动保障热线反映,近几年来,车间里温度经常高达40℃以上。但厂里不发高温费,防暑降温措施也仅限于免费喝冰汽水。近百名工友迫切希望了解高温费发放的相关规定。

进入6月,高温津贴发多少?如何发?成为高温下的劳动者最关心的问题。近两年进入夏季后,“12333”劳动保障热线都会收到各种涉及高温津贴的投诉、举报。

记者从人社部门获悉,今年发放高温津贴条件、标准与往年一样,企业6至9月安排职工高温露天工作,不能将工作场所温度降至33℃(不含)以下的,应支付津贴。全年按4个月(6月、7月、8月、9月)计发,目前最低标准为每月200元。发放高温津贴适用于存在高温作业及在高温天气期间安排劳动者作业的企业、事业单位和个体经济组织等用人单位。

值得注意的是,正常工作时间工

资及最低工资标准中不包含高温津贴。防暑降温饮料不得充抵高温费。根据国家《防暑降温措施管理办法》,用人单位应当为高温作业、高温天气作业的劳动者供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品。不得以发放钱物替代提供防暑降温饮料。

针对用人单位违反规定的情况,人社部门表示,《江苏省劳动合同条例》规定,企业若不按规定发放高温津贴,属于违法行为,单位未按规定支付高温季节津贴的,劳动者可按《江苏省劳动合同条例》的相关规定,向调解组织申请调解,个人也可直接前往劳动保障部门投诉;对单位群体现象,可拨打“12333”劳动保障热线举报。人力资源行政部门可向用人单位下达责令支付的限期改正指令书,人力资源行政部门可对拒不履行限期改正指令书的行为处2000元以上2万元以下的罚款。

(杨蕾 骆俊功)

区二中学生学“两史”追逐梦想

本报讯 6月1日上午,区第二中学礼堂内歌声嘹亮,掌声不断,一场“唱响红歌、放飞梦想”合唱比赛在这里举行。这是今年以来该校举办的“学党史、学国史、听党话、跟党走,做党的好孩子”主题系列教育活动之一。

近年来,该校牢固树立“德育为先,立德树人”的育人理念,全面实施素质教育,把社会主义核心价值观、“中国梦”与学科核心素养融入教育的全过程,加强文明礼仪养成教育,开展“八礼四仪”系列教育活动,帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观。今年,该校根据实际情况,制订详细的学“两史”追逐梦想主题教育活动方案,在“五个注重”上下功夫,求突破、抓实效。注重老少携手、老少互动,确保主题教育活动形式多样、讲求实效。注重典型引领,使党史国史教育看得见、摸得着、学得上。注重利用本地红色资源,让青少年在传承中坚定听党话、跟党走信念。注重实践育人,使听党话、跟党走在青少年中内化于心、外化于行。注重突出重要节点,深化主题教育活动。(杨永森 张高睿)



丹青翰墨颂廉洁

6月3日,区纪委、水利局联合举办第四届“金丰廉韵·水之韵”廉政书画笔会。笔会上,书画家们挥毫泼墨,题诗作画,共倡廉洁。18位书画家现场即兴创作80余幅寓意深刻的廉政书画作品,营造出浓厚的廉政文化氛围。 侯鹏摄

白驹镇服务残疾人实打实

本报讯 连日来,白驹镇残联深入全镇16个村(居)、社区,对1777名在册残疾人进行走访慰问。

走访中,工作人员逐一调查、甄别、核实新增人员的残疾情况,全面准确把握残疾人员的生产生活现状,以便更好地为他们提供贴心周到细致的关怀服务。同时,为有就

业创业能力的残疾人员送上相关的劳务用工、技术培训、政策扶持信息,鼓励他们自强不息,结合自身实际积极就业创业。截至目前,该镇已登记上报新增残疾人员88人,发送助残就业创业用工、培训、政策信息300多条。

(沈清 陈金祥 刘兴美)

让孩子在好的氛围中爱上读书

最近因为儿童节,朋友圈很多家长晒起了给孩子买的礼物,有些朋友买了图书。说到图书,现如今很多家长都有意识培养孩子养成爱读书的习惯。可笔者发现,无论家长怎样苦口婆心强调读书重要性,以及不惜金钱买书如山积,很多孩子依然不爱读书,甚至对书本很是排斥。笔者认为,是父母错过了孩子最佳的阅读能力培养期,没有给孩子营造一个良好的家庭读书氛围。

试想一下,如果孩子童年最初的记忆就是父亲在桌前灯下凝神读书的儒雅姿态,孩子成长的少年时期总是伴着母亲柔美的读书声,父母成了孩子讨论书籍的好伙伴,在这样一个拥有浓厚读书氛围的家庭里,他又怎么会畏书如虎呢?但如果父母只是

一味地丢一堆书给孩子,自己却从不读书,或很随意地干扰孩子读书,那么孩子会很敏感地察觉父母对读书不以为意的态度,也就轻视起读书了,那日后孩子畏惧读书的现象也不足为怪了。

所以笔者认为,孩子不爱读书,往往不是因为没有书,而是因为身边没有爱读书、尊重知识的“领路人”。在家里请家长们放下手中的工作、游戏,和孩子一起拿起书本,在潜移默化中培养孩子好读书的习惯。(左琛)



关于开展2016年“书香大丰”读书征文比赛和微视频作品评比的通知

为深入开展全区全民读书月活动,营造良好的阅读氛围,引导读者多读书、读好书,交流分享读书快乐,提高自身素养,根据《关于开展2016年“书香大丰”全民阅读系列活动的通知》要求,区委宣传部、区文明办、区文广新局、区教育局、团区委、区妇联、区文联决定联合举办大丰区2016年读书征文比赛和微视频作品评比活动。具体通知如下:

- 一、组织单位:
主办单位:区委宣传部、区文明办、区文广新局、区教育局、团区委、区妇联、区文联、区全民阅读办
承办单位:大丰区图书馆、各相关学校
- 二、相关细则:
1. 征文主题:知识改变命运,阅读助你腾飞

- 2. 微视频作品主题:魅力书香大丰
- 3. 参与对象:在校学生和社会人士
- 4. 具体要求:
征文:题目可自定,体裁不限,读后感、书评均可。内容积极向上,主题明确,条理清晰;作品必须是原创,稿件著作权等文责自负;文档用Word格式,来稿不退,请自留底稿。

微视频作品要求:围绕“倡导全民阅读 共建书香大丰”为主题,以微视频制作、flash动画创作等形式,展示“书香大丰万家谈”的城市学习新风尚。flash动画创作时长为5-10分钟,微视频片长为10-15分钟,提交视频要求为mp4、wmv、avi、rmvb、mpg、flv、fla、swf等常见格式。如作品中含有非原创性的内容,包括画面、片段、歌曲或音乐,必须在片尾字幕中以文字标示该内容的来源,否则视为抄袭。

5. 参赛作品:
作品一律以电子邮件形式发送至邮箱:dftsg@163.com。征文截止时间为2016年8月31日,微视频作品截止日期为2016年6月29日。征文来稿上请注明“2016年‘书香大丰’征文”字样,以及作者姓名、联系方式等。微视频作品文档请注明“2016年‘书香大丰’微视频作品”字样,以及作者姓名、联系方式等。联系电话:87033836,联系人:单肖娟、孙文雯。

6. 评比办法:
征文:由主办单位邀请相关专家组成评委会,对征文作品进行评比,此次征文大赛设一等奖、二等奖和三等奖,分别占作品总数的5%、10%和20%,并择优参加“盐渎风”盐城市第四届读书节征文比赛活动。获奖名单和和部分作品将在大丰图书馆网站和微信公众平台上公布。

视频:由主办单位邀请相关专家组成评委会,对微视频作品进行评比。此次微视频作品设优秀微视频作品奖10名,并择优送至盐城市图书馆参加“盐渎风”盐城市第四届读书节微视频作品评比活动。

中共大丰区委宣传部
大丰区文明办
大丰区文广新局
大丰区教育局
共青团大丰区委员会
大丰区妇女联合会
大丰区文学艺术联合会
2016年6月6日

给宝宝断奶的三个原则

1. 自然过渡。如果宝宝对母乳依赖性很强,快速断奶可能会让宝宝不适。因此,可以采取逐渐断奶的方法,从每天喂母乳6次,先减少到每天5次,等妈妈和宝宝都适应后,再逐渐减少,直到完全断掉母乳。
2. 多吃牛奶。首先找到合适的配方奶粉来代替是关键,根据宝宝的月龄找到合适的奶粉产品。配方越接近母乳越好,母乳是宝宝最好的食物,营养成分符合宝宝的成长需求,也是最容易被消化吸收的。代替的乳品一定要科学配方,易消化好吸收。
3. 断掉睡前奶。大多数宝宝都有半夜和晚上睡觉前吃奶的习惯,宝宝白天活动量很大,不喂奶还比较容

易。最难断掉的就是临睡前和半夜里的喂奶,可以先断掉夜里的奶,再断临睡前的奶。这时候,需要爸爸和家里人的配合,宝宝睡觉时,可以改由爸爸或家人哄宝宝睡觉,妈妈避开一会儿,宝宝见不到妈妈,刚开始肯定要哭闹一番,但是没有了想头,稍微哄一哄也就睡了。断奶刚开始会折腾几天,直到宝宝一次比一次闹的程度减轻,宝宝再怎么闹就睡下了,半夜里也不醒了,此时,宝宝就已经成功断奶。(江南)



厉行节约 反对浪费



年浪费量达13亿吨

相当于全球谷物产量的

1/2